

指導書に次のような誤りがございます。

深くお詫びしますとともに、訂正の上ご使用くださいますようお願い申し上げます。

下巻 第2部詳説（朱註）

ページ	訂正箇所	誤	正
38-A	単元の目標	三角形，四角形を知り，直角，長方形， <u>正三角形</u> ，直角三角形について理解する。	三角形，四角形を知り，直角，長方形， <u>正方形</u> ，直角三角形について理解する。
44	つまずきと対策	第 <u>3</u> 学年の実態を考えると，	第 <u>2</u> 学年の実態を考えると，

下巻 第2部詳説（指導資料集）

ページ	訂正箇所	誤	正
54	単元の目標	三角形，四角形を知り，直角，長方形， <u>正三角形</u> ，直角三角形について理解する。	三角形，四角形を知り，直角，長方形， <u>正方形</u> ，直角三角形について理解する。